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จ านวนผู้ตอบแบบสอบถาม
ทั้งหมด 156 คน
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เพศ

ผู้ตอบแบบสอบถาม: นักศึกษา 114 คน
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ผูร้ว่มงานทั่วไป
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ครูอาจารย์
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บคุลากรภายใน, 
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ผูร้ว่มงาน

ผู้ตอบแบบสอบถาม: บุคคลทั่วไป 16 คน
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ม.ตน้, 12, 46%

ม.4-5/
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ม.6/ปวช.3, 
7, 27%
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ปวช., 
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ก าลงัเรยีน ปวส., 
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ระดบัชัน้

ผู้ตอบแบบสอบถาม: นักเรียน 26 คน
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จนัทร-์ศกุร,์ 
24, 92%

เสารอ์าทิตย,์ 
2, 8%

อยากเรียนวันอะไร

ผู้ตอบแบบสอบถาม: นักเรียน 26 คน
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ธุรกิจค้าปลีกสมัยใหม่

การบริหารทรัพยากรมนุษย์

การจัดการธุรกิจสมัยใหม่ (ต่อเนื่อง)

ธุรกิจดิจิทัล

โลจิสติกส์และซัพพลายเชน

การสื่อสารดิจิทัลและมลัติมีเดีย

การบัญชี

การจัดการท่องเที่ยว

การตลาด

การจัดการทั่วไป

สาขาที่สนใจ (ตอบได้ไม่เกิน 2 ข้อ)



ผู้ตอบแบบสอบถาม: นักเรียน 26 คน
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เพื่อนชวนมา
ทางบ้านอยากให้เรียนที่นี่

มีสาขาที่อยากเรียน
เทียบโอนได้ จบไว

ดูโฆษณาแล้วโดนใจ
แฟนเรียนที่นี่

ชื่อมหาวิทยาลัยยาวดี
กู้ กยศ. ได้

ท างานไปเรียนไปได้
รุ่นพี่แนะน ามา

ไม่รู้จะไปไหนก็เลยมา
อยู่ใกล้บ้าน

เหตุผลท่ีอยากมาเรียนที่นี่ (ตอบได้มากกว่า 1 ข้อ) ฟิลลิ่งที่อยากได้
- สบาย สบาย
- สนุกสนาน 
- ไม่เครียด

คณะอื่นที่สนใจ
- ครุศาสตร์ 
- ดนตรี
- เภสัชกร



กดไลทก์ดแชรใ์ห้
เพ่ือนไปแลว้, 

16, 62%

ขอคิดดกู่อน, 
6, 23%

จะช่วยโปรโมทให,้
3, 11%

ยงัไม่โดน, 
1, 4%

จะบอกต่อไหม

ผู้ตอบแบบสอบถาม: นักเรียน 26 คน
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มางานประกวดเลยได้ดูงานต่อ

เห็นโฆษณาทางเนต

ญาติพ่ีน้อง คนรู้จัก

โบชัวร์โฆษณา

อาจารย์ที่นี่ไปแนะแนว

ครูแนะแนวที่โรงเรียน

ทราบข่าวการจัดงานจากไหน (ตอบได้มากกว่า 1 ข้อ)



ความพึงพอใจภาพรวม (n = 156)

ประเด็น ค่าเฉลี่ย

ความประทับใจในความสะอาดของสถานที่ 4.51

ความพร้อมของแสง สี เสียงกิจกรรม Coverdance 4.46

ความน่าสนใจของกิจกรรม Coverdance 4.46

ความเหมาะสมของสถานที่จัดกิจกรรม Coverdance 4.44

ความน่าสนใจของนิทรรศการผลงานนักศึกษา 4.44

ความรู้เกี่ยวกับสาขาวิชาการที่เปิดรับสมัคร 4.43

ความน่าสนใจของการแสดงโชว์ Cosplay 4.41

ความสะดวกภายในสถานที่จัดงาน 4.40

ความน่าสนใจของกิจกรรม Tiktok 4.39

ความน่าสนใจของร้านค้าและกิจกรรมเกม 4.38

ความเหมาะสมของการจัดการจราจร และที่จอดรถ 4.37

ระยะเวลาในการจัดงาน (2วัน) 4.35

การประชาสัมพันธ์และกิจกรรมภายในงาน 4.32

ข้อเสนอแนะ
- โดยรวมถือว่าดี เพลงวันนี้ก็ถือว่าดีมาก ชิลๆ
หวานๆ แต่อยากได้เพลงสนุกๆบ้าง
- อยากให้งานครึกครืนกว่านี้มีเพลงมันๆสนุกสนาน
แต่งานก็ถือว่าใช้ได้มากๆค่ะ
- พิธีกรวันแรกหล่อ น่ารักมาก ปีหน้าอยากเจออีก

-ควรจัดระบบคิวให้ดีกว่านี้  



สรุปรายรับ - จ่าย 
ฝ่ายตลาดนัด กิจกรรม FMS Open House 2023 

วันที่ 1 - 2 ธันวาคม 2566  
รายการ  รับ (บาท)   จ่าย (บาท)  คงเหลือ 

รับเงินค่าเช่า (250 บาท x 2 วัน)          50,000      
จ่าย ค่าเช่าเต็นท์ (6 หลัง x 1,500 บาท)              9,000    
จ่าย ค่าอาหารและเครื่องดื่มนักศึกษาช่วยงาน                 472    
จ่าย ค่าติดตั้งสายไฟและเก็บสายไฟ (2 คน x 1,000 บาท)              2,000    
จ่าย ค่าทำความสะอาดแม่บ้านคณะ (8 คน x 500 บาท)              4,000    
รับ รายได้อ่ืน ๆ             1,075      

รวม 
         

51,075            15,472  
        

35,603  
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